



►该案中缴获的部分毒资4000万

在公安部的统一指挥下,山西、河南、天津、安徽、江苏等地联合行动,大打一场打击贩毒围歼战。

安阳警方缴获毒品2.8吨,现金56麻袋,共计8000余万元,连同存款已达1亿多元;山西警方缴获毒品1吨多,现金4000多万元。

两名犯罪嫌疑人躺在千万巨款上,夜不能寐。

## 五省联手破获罕见贩毒案

# 毒贩睡在8千万现金上

### 嫌疑人悉数落网

“过去缴获毒品几十克或几百克,缴获现金10多万元或几十万元,可能就成了安阳的大案。而在侦破此毒品案中,却是论吨计算,缴获毒资上亿元。”安阳市公安局副局长胡文立说,此案缴获毒品数量之大,现金之多,在共和国打击贩毒史上,也极为罕见。

从5月7日至10日,警方先后将犯罪嫌疑人崔艳云、张宝良、张宪军、李保林、吕秀清、李文喜、李文平等涉案人员抓获。这些犯罪嫌疑人大多是李五只和

崔艳云夫妻的家人和亲戚。

根据掌握情况,警方在一个尚未装修的毛坯房内,一下子缴获现金4000多万元。随后在安阳南关另一小区内,又缴获了4000多万元现金。

### 躺在8000万现金上睡觉

“8000万元的现金,要用农用拖拉机拉运的话,要装上满满一车厢。这么多的钱,既让犯罪嫌疑人崔艳云和丈夫李五只心动,又让他们感到不安。有钱的烦恼在他们两口子身上体现得淋漓尽致。”办案民警说,据犯罪

嫌疑人交代,他们先是将钱藏到安阳老家一个破旧房子内,崔艳云和丈夫李五只两人就睡在钱箱上,躺在巨额现金上睡觉。可这样的日子过了一段时间又让他们产生不安全感,他们就雇农用拖拉机或机动三轮车,再次将钱转移到新的地方。

“金钱太多了咋花,成了他们夫妻俩的心病。”据警方介绍,崔艳云和丈夫李五只两人在从事贩毒前,做的是药品销售,收入颇丰。可从事贩毒后有了巨额现金,他们先是在银行存款,开始时存自己名下,存多了担心露

富,就开始存亲戚、朋友的名下。又担心存别人名下被侵吞,就开始买房子,也是一开始以自己名义买,后来就以别人名义买。接着又改买黄金、基金、股票等。

更让常人不能理解的是,随着两口子的钱袋子越来越鼓,两人怕露富心理也越来越重。办案民警说了一个令人啼笑皆非的故事。以前,在过节时,二人走亲戚买两只烧鸡。如今两口子拥有现金8000多万,加上银行存款过亿元,却为了不露富,走亲戚时的烧鸡压缩到了一只。

据《大河报》

# 堂堂正规医院卖给患者假药

## 药监局称查证属实已处罚,卖假药的说药监部门没找过他

近日,一则题为《黑龙江省林业第二医院向患者销售假药》的网帖出现在天涯社区“法制纵横”栏目中。发帖人自称是一名乳腺癌患者,因服用了黑龙江省林业第二医院(又名黑龙江省肿瘤医院结核病医院)销售的假药后,病情恶化。

正规的肿瘤医院怎么会卖假药?为求证网帖是否属实,记者赶赴医院所在的黑龙江省伊春市南岔区展开调查。

## 患者

### “医院卖了我一年的假药”

据患者徐秋的妻子刘东介绍,夫妻俩今年均42岁,育有一女。妻子在2004年被查出患有乳腺癌,在伊春市医院做了乳腺癌根治术,此后5年病情一直没有复发。直到2009年4月9日,妻子在哈尔滨肿瘤医院做骨扫描时,发现癌细胞有部分转移。

徐秋承认,题为《黑龙江省林业第二医院向患者销售假药》的网帖是她发的。她给记者讲述的治病历程,与网帖内容一样:

“2009年5月,我因癌症复发入住北京协和医院。2009年6月返回南岔区,并依据北京协和医院开具的药方,在黑龙江林二院购买配合化疗使用的‘卡培他滨片’。”

“从2009年6月到2010年5月期间,林二院给我开的药和在北京开的药是一样的,吃了近一年后,2010年3月到北京复查时,医生还说情况良好,将我的药量从一次3片减为两片。2010年5月,我又去南岔的医院拿药,一吃我就发现药和之前的有明显不同,我还咨询过林二院的有关人员,得到的回答是医院不可能出

现假药。”徐秋说。

因为相信“医院不可能出现假药”,徐秋没有继续质疑,而是安心服药。直到今年3月,她再次到北京开药,巨大的差异让她无法不产生怀疑。

“吃完药后的反应完全不同,北京的药吃完后舌头发麻、恶心、腹泻,这些都是药品说明上写着会出现的症状;但是在南岔开的药没有任何反应。”徐秋对记者说。

2011年4月,刘东带着妻子返回伊春,正式向伊春市药监局和伊春市南岔区药监局举报,并提供了真假药物的样本。

徐秋在网帖中称,当地药监局在经过调查后认定,徐秋所提供的样本确系假药,并对林二院及药品销售商进行了行政处罚。

“但当我向他们索要书面处罚书时,他们却不肯给我,告诉我只能口头通知。”这一举动被徐秋视为是“地方保护主义,当地药监局企图掩盖事实,漠视受害人权益”。

“我认为,医院卖假药实属罕见,这是伤天害理的违法犯罪行为……”网帖最后称。

## 药监局 一直是很尽职在查处

10月18日上午,伊春市药监局稽查支队队长田双利告诉记者,对于徐秋的举报,“我们一直是很尽职在查处的。”检验结果显示,这个药品根本就是假药。

田双利告诉记者,结果出来后,伊春市药监局对林二院和利康药业都进行了行政处罚。至于处罚的具体情况,他并不清楚。记者从利康药业了解到的是,“罚了几千元”。

## 卖假药者 还没有药监人员找过他

假药究竟从何而来?林二院院长张文林告诉记者:“我们是通过医药公司进的药,医药公司的所有证件都齐全,我们医院没有鉴定真药和假药的能力,只能通过正常的渠道进药。”

这批药品的供货商伊春市利康药业有限公司总经理王淑清说,这批货是他们公司负责南岔区的销售员姚丙奇进的,供货商是山东一家有正规资质的药业公司。一共进了168盒,分两个批号,其中批号为SH0360这一批共80盒为问题药。

根据王淑清提供的发票和企业资料,记者联系上了这家位于山东省济南市的医药企业。该公司质量部一名穆姓工作人员经过多次查询后告诉记者,他们的药品系统里面根本就没有“卡培他滨片”,财务上也没有销售这一药品的记录,客户中更没有“伊春市利康药业有限公司”。她还透露,并不曾有任何药监部门因此事而调查过他们公司。

记者将这一情况向王淑清反映,她称:“我们不是这家公司的客户,是销售员姚丙奇在山东那儿给我们发的货,他就是专门做

“对于举报人,我们已经口头告知她了,也证实了假药一事,而且如果涉及日后索赔,如果需要药监局出证明,我们会出。所以,在程序上,该走的我们都走完了。”田双利说。对于这一案件在结案后是否移送省药监局、是否准备继续追查,田双利表示他还不了解程序走到了哪一步。而对于是否移送公安机关,他表示会好好考虑这一建议。

南岔那一片的,他是自己做,但货从我们公司这儿走。”记者追问,什么叫从公司这儿走?王淑清解释称:“就是他自己进的货,他自己卖,但是通过我们公司走这道程序来向医院销售。”

记者随后联系上姚丙奇,他告诉记者,这批药并非从山东这家药业公司进货,而是在网上买的,由于要货很急,所以什么证照都没有查核。

给利康药业的进货发票上写的是山东这家公司的名称,姚丙奇说,他是个人供货、个人销售,但想要卖进医院,就必须通过利康药业公司,利康药业从它的销售额中抽取17%的款额。而货要到利康药业那儿,就必须有发票,所以他找到山东这家药业公司中的一位朋友,私下帮忙开了一张发票,提供了一套手续。

到这里,一批由个人从网上购买假药继而卖给正规医院的路线已非常清晰。所谓的“证照齐全”全部都成了摆设。更关键的是,这个销售了假药的人告诉记者,至今还没有药监部门的工作人员找过他。

据《法制日报》

## 家中失火 男子背母逃生 妻子跳楼摔伤

前日下午5时35分,株洲天元区金锦社区渡口9队内一栋2层楼民房发生火灾。20分钟后,大火被扑灭,火灾未造成人员伤亡。

户主刘战强介绍,当时,他正在2楼做饭,突然闻到一股烟味。“我发现1楼起火了,马上背着70多岁的母亲往外跑。”刘战强表示,失火后,他妻子跑进房内想抢些财物出来,由于房子是砖木结构的,火势蔓延很快,妻子便从2楼跳楼逃生,还摔伤了腰。

“火是从我家1楼一租赁户房内烧起来的,租住者正在洗澡。”刘战强心有余悸地说,幸亏当时下着雨,他又及时发现了火情。

住户张奶奶看着邻居家被烧掉急得掉眼泪,说:“我们这里几十栋房子都是连在一起的,就怕起火,一些人家只好自己买灭火器。”

目前,火灾原因还在进一步调查中。 据《株洲晚报》

## 另类班规 恋爱要报告 还得发喜糖

网友“安然要高高长大”微博爆料,广东外语外贸大学市场营销专业1101班近日发布了一个“重口味”班规,班规内容多达9条,仅第6-9条已经“雷倒众生”。

第6条班规规定:“不提议有班对,鼓励出口进口,不要发展地下情,应该主动向班委汇报,领取情侣证书,并派发喜糖,如有地下情未及时汇报,要接受惩罚(把追求过程向全班汇报)。”

班规也鼓励男女同学多交流,“以增进纯洁正常的友谊”。

最让网友觉得好玩的是,班规还规定硬性指标让男女生实现互动,不仅要经常一起到宿舍串门,还要男女搭配吃饭。第八条明文规定:“男生和女生需以宿舍为单位,每月邀请异性到宿舍做客,人数不得低于4人。”第九条班规:“男女混搭一起吃饭,每月至少10次。”并规定,吃饭实行AA制,男生应主动邀请女生。

此班规一出立刻引来一众网友的追捧,虽有网友笑称该班规“雷人”,但对于其幽默和创意以及其中透露出的友爱也表示赞赏和羡慕。

该班班委表示,制定这样的班规是为了团结同学关系。 综合

## 遭遇内鬼 4500万存款 从账户中消失

为了帮助朋友完成存款任务,储户王先生和刘小姐在大连开立了活期存折,将4500万元打入账户。可是不久却发现4500万元在入账之后就莫名其妙地从自己的账户中消失了,资金被转入一个陌生人的账户。直到1个月存款期满,这些资金仍然没有回到他们的个人账户。

存在银行的钱怎么会莫名消失呢?银行内部人士介绍,4500万元存款被神秘转出,一定需要银行“内鬼”配合,这位人士同时透露,银行内部人员挪用客户存款的伎俩很多,甚至有些眼花缭乱。这次存款被转出,很有可能是“内鬼”趁王先生打印对账单前,先将将对账单打印出来。在王先生到柜台前输入密码时,银行内部人员实际执行的指令是将钱转出账户,然后将事先打印好的对账单交给王先生,这样,资金就神不知鬼不觉地转出了王先生的账户。

未经客户授权,银行挪用客户资金属于严重违规,业内人士分析,银行之所以敢冒天下之大不韪,将资金挪作他处,自然是能获得巨大盈利。从目前的情况来看,资金可能被银行挪用作为高利贷资金发放了,而资金链断裂,资金无法及时回到储户账户,才导致东窗事发。 综合